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ol sie Oleatall ()

||
1
I
(gl 2

SQ=SP+PQ=-b+

it — N 25N=>S SN+N 5N+25N SSN
SN 3 Q= @= Q= i
5 3 2
:>SQ:—§SN:>SN——SQ:>NQ—§ 0
OR = PS = b 13l ¢l g 3l 11 o Ly
NR=N e L O T
Q+0 =z50+ —S(a )+ =i
BE=BA+AE =a42b .00
CD=CE+ED=—(b-23)-(3—-3b)=8+2b..........(2)
— BE =CD
g,u@)l,_hsgpcjsml Say (3 g et Jolall Ligds bl sie €D 5« BE Olaliall o8]

Logastad (g BC,@ Cneatiall sl (A1 48 sl el ] oKy
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~5 1

r—— B e T
o 63 A &

XT = X0 + OT = X0 + (OC + CT)
5 v s oy S e o

, ¥
XU=XA+ AU = XA +-3-AB

B 2, =1 LR -

XU 2(26-33) 2

¥T 3(2¢—32) 3
— XU = =XT
X N 18l (e il Legil Loy s 0y 31550 XTI, AT €5

Saalg daliial e 85T, [, X Ll ola

.
73

9 [F=b+ta=F=5i+3+t(-7i+7)
10(F=b+ta=>r=-2i+8k+t(-3i+2j-k
11|fF=b+ta=F=1(9,-2)+ t{4,3)
12|r=b+ta=r=(10,3,-6) + t(0,—1,3)
v=(10-0,3—(-1),—-6—3) =(10,4,-9) tadiiune]l sl
13
r =(0,—1,3) + (10,4, -9) tadiinel] Aala

V=(11-1,-6—4,9 —29) = (10,—10, —20) :aticas]l alxsl

14 V={(1-1,-2) =¥l 8l 10 o Lol dbapati (K

T =(1,4,29)+ t{1,-1,—-2) :afiad/ 3.
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Sall— (~20) b =i2)a0 - 23) =6 taitinadl ol
atiiacdl Ao
Vv=(-2-10,9-5,1—-(-7)) =(-12,4,8) adiio] slal
16 (—=3,1,2) Al 4 b Ay abanati (R
F=(105,—7) + t(—=3,1,2) T 11
el il A F gslad
(—2,2,-1)+t(1,2,—1) ={4,4,-7) + u(—1,3,1)
2 b= 4 — U = EFU =6 (1)
TR L 3 2 — 3= 2 e o (D)
45 —1-t=-7+u=2t+u=6.....c.......(3)

3R (L +(2)=35t=20=3t=4 ,i=2
t=4,u =2 el diinie gd leuni (1) Aaladl o (3) Adaladdl o Jaadls
(A sl S = 250) IV atitadl Aolboe 3 £ = 4 (in o adaliil] A ilfilan] alayy
r={(-22-1) +4(1,2,-1) = (2,10, —5)
(2,10, =5) :» Opetiincl alalss 40235 ¢ )|

18

EF = (-14,14,21) = ¥, = {(-2,2,3)
GH=1-6,69) =3 V;=(=2.23)
Ol ste Olaindl Gl g leatdls ¥, = ¥, ol aadls
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ER={=1, 11,12y =%
HG = (21,35,—49) = ¥, = (3,5,-7)
Ol sie e el GBS 5 (leaids § = k¥, Giny k s dao an g Y 4l Lag
F=1(3,7 -9 +t(—1,—11,12) : EF ilslas
F=(3,-21,20) + u(3,5,—7) : GH {slas
6 halital el g sl g Cpadiiinal lilae A F gl
(3.7,=9) + #(=1,=11.12) = (3, —=21,20) + (3,5, =7)
BIetd =B+ 3u =2k 8u =10 mill . ... sl
7—11t=-214+5u—= 11t 4+ 5u =28 ......(2)
—9+ 12t = 20 — Fu=> 12t +Fu = 29 ....:(3)
——5X(1)+3%x(2)=>28t=84=t=3u=-1
t = 3,u = —1 Laic (3) oladdl G3a5 jasis

12(3) +7(-1)" 29

29 =25
{(GH ilas 3 u=-1 5)) EF ilae 3 t=3 i saty abliill 405 s ladaliie leicedls
I ={3,7,~9) + 3(—1,~11,12) = {0,~26,27)
(0, -26, 27) b (ppeiiivaall alalisi Adads ¢

20

AB = (12,~4,~-8 = v = (3. —1,~2)
F=(=291)+1(3,—1,-2) A sl Lola
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21

(19,2, —13) : 54 (19,2,-13) Adanill a8 o]l aniic
= {19,2,-13) = (-2 +3t,9 - t,1 = 2t)
189 = =2 43 =g4.=20
G ==t =3 —
=13l 21 =D4=7
O 710 @Y | aifiadl o 285 (19,2,-13)4dil (8 «(t = 7)) 4waid Jall SN eatadl o Loy

Ailae 8t = 7yl

22

1Ol gl eetlalas (g Ll o sl o 285 (1, g, —1)4dasl] of La
{(1,a,-1) =(-2+3t,9—-1t,1 — 2t)
—=1==-2+3t=t=1

a=9—-1t=9-1=aqa =28

23

0l gl eiblae 3in3 (8 o] ifiandl o o5 (=8, b, c)Akidll ¢l Ly
{(—8,b,c) =(—2+3t,9—1,1 — 2t}
= —-2+3t=-8=>1t=-2
b=9-t=9-(-2)=b=11
B =128 =1—2(=2) =ve=8

24

| S g sbn Ll y laaYl 0l xz o sinell 8 a5 4y ollall ddaiil] (o Loy
(x,0,2) = (=2 + 3,911 = 2t)
9=t=0=1 =9
2o WAL=l T Al s — 2y
z2=1-2t=1-2(9) = z=-17
(25,0, —17) 1 4oslhaall Adaaill )
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3n + bm = (—15,12,3a) + (b, —2b, 3b)

= (—15+ 5,12 — 2b; 3a+ 3b)

(O (3, —3,5 patall gl o ansall B o Ly

(=15 + b,12 — 2b,3a + 3b) = k(3,—3,5)
— =15+ b = 3k.....(1)
12eshis —3k Seai(2)
3a+3b =5k . (3)
(Dx2+(2)=-18=3k=k =-6, bi—i=3_,, &.= —7

26

5 romal ot ot | CORTINR 20 (‘1’) NI o
0]

el 0 0
V= k(l) = (k),k>0
0 0

3a+ b 0
—-Sa+4b | = |k

6a + bc 0
W|=|k|=34=k =34
3a+D5=0.ove e (1)
—5a+4b =34 ......(2)
6a+bc=0.........(3)

—4x(1)+(2)=>-17a=34=>a=-2, b=6
il aai (3) Aladl L3 b defiy g e iy 2y

6(-2)+bc=0=>¢c=2
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27

C=18i—12j+6k > v = 3i—-2j+k

‘b BC aiicad] dllae

r=-4i+13-k+t3Bi-2j+k)

BC asiadl o asi 4 ddaill oY dlaadl sda giny 4 Al a8 e 4xie

= 2i+pj+gk=—-4i+13j -k +t(3i-2j+ k)

Al ik 68l edldadl g s

—=2=—4+43t=1t=2
p=13-2t=p=13-2(2)=9

Wlaall 3k delas 455650 27 Jlsall 3 G L YL

i+pj+gk=—-4i+13j-k+t(31-2j+ k)

28
Ol il
g=-1+t=-1+2=1
lewis BC Wolae o8 AB Aolae
F=(-4+30i+(13-20]+ (-1 +k
yj + zk 5 ssall e 058 yz o sl 8405 gl a8 ge 4nte
bl ia5 Sl 7, y, a8 O i adaliil] A0S alagy )
yi+zk=(-4+3t)i+ (13-20j+ (-1 + 1k
29

4
0:—4:+3t:>t:§

13-2t= 13 L &
= o = —— T —
s a 3 3

TaEit 1+4 .
e A = - — T —
A Z 3 3

3 31 3 At b :
(0,5,3) e sl Akl

30

A(2,91) ,C(14,1,5)

AC = J122 + (—8)2 + 42 = /224 = 4\/14
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31

m=22 = 22 = 1 4B

Xz—X1 2=1

p= g = =1 =y =291 :Ehﬁu&ﬁ%ﬁ)&gﬁlﬁaul

¥=(1,1) : 4B dail
F=Tp+tv=T7F=(12)+ (1,1} :4B asiuddeaidl dsladl
Sl Al iy AL i By s e ol Qi T
Haa T ot T bl s B Bl i B s el
r={(x,y)=(1+t2+t)
X —di+t =D =x =

y=24+t = y=24+x—-1=>=>3y=x+1

AB=4{1,1,-1)
32 Vp = (1,1, —1) 1o [ asiicaddl olal
I =(=3,-112) + (1,1, —1) i;» aillacy
el ¥y = (1,1, —1) 4w olai¥l Lgh || £, of e
33
F={11912) +u(11,-1) ply Al )
—1.— 3 =2 44-1—5
34| M= ( 2

=fil21,~2;
e ,2) fila1,—3)
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C(0.-2.4)

A(-1,-2.1)

M(-2,1,-2)

B(-3.4.-5)

|N—C|:2|§N|:>Nc:23N:~'§ﬁ:§B—C

L
MN =MB + BN = MB +§BC

1 A
L3 =5 (3, - s LI

F=B+tV = F=(-21,-2) + {0,1,0) - %aidl MN aftad ilas
Ly S

(X1, Y1, 21) 2 N Sldlas] oS3

BN =BC s «|[NC| = 2|BN| I s

=>{xy+3,y1 — 4,2z, +5,) = %(3, —6,9)
=X +3=1, yy—4=-2,2+5=3
iy — —2; Wi=2, z1 —==2 —3N(—-22 =2}
BNy - (- e) = (0D
F=(=2,1,-2) + t(0,1,0) :o» dgaiall cililac 5 (0,1,0) 58 MN pudions)l sl ¢03)
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AB = (70,140,130)
¥, =(7,14,13) : 4B slxil ot Ky
(30,—75,90) + t{7,14,13) :4illas ()58

T
CD = (140,40, —40)
¥, = (7,2,—2) : CD skail Jayasi oKy
F = (—20,45,200) + u(7,2, —2) s4dalae (355
(V) # kVy) ool sie L Legaaladl 5 Cpulsie Ll lagiivad]l
it e A glaey (il w5 oe G
(30 + 7t,—75 + 14,90 + 13t) = (=20 + 7u, 45 + 2u, 200 — 2u)

50
30+7t=-20+7u>u :—7—+t........(1)

—75+ 14t = 45 + 2u = u = —60 + 7t .....(2)
90 + 13t = 200 — 2u = 13t + 2u = 110......(3)

t :2_2'-”1_5,1,5 :% B aai (2) 5 (1) Oalaall Ja

(3) Adalacddl Eian Y el s oS
Logd el linaia g LS (3l gie e Laa g cloe Ml eh¥aladdl (3ind atad Guabaliie s laiivndd] )
Olllate o))

37

"asall Allae” ()l sie Cani Lgaia 5o A leda
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05 = (2,-8,16)
Y = (1,—4,8) : S eladl Jauusi (K
r=(—6,14,—19) + t(1, —4,8) 1> [; Dl ]
F=(1,99) +u(4,7,4) iz [, las
rCmsbte bl 8 F Dlaad il a8 aa clegalalds 445 alayy
(—6+1t,14 —4t,—-19+8t) = (1 + 41,9 + 7u,9 + 4u)

—b6+t=14+4u=t—-4u=7. e .. (1)
14—4t=94+7u=24t+7u=5.....c.....(2)
—19+4+8t=9+4u=4t —2u=14.........(3)

(Bl=ilZE 9 = =8 =1 t=3
(1) Abladdl Wyl liias Gliell Gfils
Dl Alee bt = Bumsaty ) 5 1) adalEiddads aag
r=(—6,14,—19) + 3(1,—4,8) = (=3,2,5)
U(=3,2,5) 1o I, 51, aaliiddas o]
T(1,9,9),5(—4,6, —3) Wayi Ll o3

TU =vV16+49+16 =9

SU=v1+16+64 =9
Ol Gt ASTU <o TU = SU ol L

39

i B
MN:MD+DN:§ED+§DF:§(—12a+8b)

EF =ED + DF = —123 + 8b

S S

= MN :-3-EF

MN || EF of ¢ty 1

aaie 4ab s Op)lgte e QLAY pladally e plala 4 by FEMN Sl O3
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il Al Cals o Jlpadl 8 da oS
:Qp:’_\‘)ls Gl..oé_\;\.l 3})}4;.«]' g\_!AJq l_)jl U g -Llé u‘.‘\a_L’a QPJ}L -d\i.l.j &JS.JI dalise 'Ia|.la_la.ul_i jT
ADMN 4alus 4, « ADEF dalus 4, ¢S4

1
Ay = E(DE)(DF) sin D

1
4y = =(DM)(DN)sin D

A, DN DM 1 1 1
A_l_'D_Fx_DTE'_?xé'_é'
&:l:ﬁl =8

72 9 2

A — A, = 72— 8 = 64 iz skt FEMN <ayaidl 4pd dali.
Ao ye 835 64 g sbii FEMN il dalie )

41

15y uall o Leililan] ()5 aadl aticad] e 3a8] ol Ll
P(3+t,—2+2t,—6 + 3t)

OP = (B +1t)2+ (=2 +2t)2 + (-6 + 3t)2 = 29
e Jhanid ol S iy e bl g 58
14t? — 38t — 792 =0
= 7t2 —-19t—396=0
= (t—9)(7t+44)=0

==y t = £
= ] g = 7
e o lladll Eaas olilass Uil o))
P, = (12,16,21) , P —( = 174)
et B 1) ] FERg 7; 7 ’ 7
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S XW+WZ=43a—=WZ =4a—-33a= 23
Yw 1 Yw 1

1 - PR &
=—= ¥W =2b_, VY =6b

_—— =

V¥ et VW 143 4

UY =0V +VY =33+ 6b =3(@+2b) oo e (1)
YT YW+ WZ BB @t et oo vvs oo SR D)

—UY =3YZ=YZI DY
Bl g daliinl o &85 7, Z, ¥ L@l (o] Y Adaiill e lillahy Laghl Lay g
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National Center

(o) paalt A g

143 daiia 2 sall Alliae

V = (8,11,20) :Js¥! # s okeall sl sl
u = (10,4,16) : Ul # 5 ball slae sl

V] =+v64 + 121 + 400 = v/585 = 3v65

lu| =100 + 16 + 256 = V372 = 293
-V =8010) + 11(4) + 20(16) = 80 + 44 + 320 = 444
103) e s sball g phae G Aol 3l Guld @ oS

8 =cos™ ! (ﬁ) — GO ( i ) = cos'l( i ) & 17.9°
9] |ul 3v65 x 24/93 6045 :

144¢ . .L}d...o ..i

a |[v-w=4(-3)+8(7)-3(2)=-12+56—-6 =38

b |m-n=-3(-12)+5(6)—-1(-8)=36+30+8=74

£
et v'

146 daiin agd (e (38a3

[i] =9 + 25 + 16 =+/50
W =16 +4 +9 =+/29
a [fi-W=-34)+5(2)—4(-3)=-12+10+12 =10

u-w 10 10
6 =cos™!L (:) = N (—) — cos‘l( ) ~ 74.8°
[u||w] v/50 X +/29 \/1450
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|t] =+v4 + 100 + 36 =140

|W| = V9 + 225 + 81 =+/315

W= 2(-3) = 10(15) + 6(—=9) = —6 — 150 — 54 = —210

b e _1(ﬁ-ﬁ') _1( —210 ) _1( —210 )
= COS — | = COS = CO0S —
[ul|w] /140 x +/315 /44100

=cos~(—1) = 180°

180° Lgiaa 130l a5 <Ol Logaalatl of Jally, T = — 29 il

2
et ul

147 Gaiin ogb (o (3

U =(1,0,—3) s, sl slaily ¥=(2,—5,—1) sa [; sl slai
V| =v4 + 25+ 1 =+/30
[i] =¥1+0+9=+10

v-ua=12)+0(-5)—-3(-1)=2+3=5

8 =cos~! ( ﬁ'{;) = cos'l( > ) R (i) w732
[l [v] V10 x+/30/ /300

Ly 555 73° g8 1 5 oy Opefitunadl Cp saladl 41 311 S <)
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149 daiin agh (o (3iad]

GF = (=14.6)

|GF| =v1+16+36 =+/53

GE = (—4,4,-2)

[GE| =vi6+16+4=6
GF -GE = —-1(-4) +4(4) +6(-2) =4+16-12=28

18]« 8 s EGF Agsl3ll a8 o84

8 =¢cos™" (%) T ( ) &~ 79.4°
|GF||GE| 6v53

A :%|ﬁ| x |GE|sin@ z%x 6v535in 79.4° =~ 21.5

(b LS 8 Ayl alaa] (050 e £OS @ Aty Uil s (30 5in @ 2ol daliadl sl (S

_ 4«2 477 —16 /461
=E5inl = 1—( ) = =

cos 8 =

3v53 3v/53. 477 3453

1) v461
— A ==x6v53 X

=v461 = 21.5
2 3v53
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151 dabin egd (e (3indl

V =(5,7,—3) s hadl asiicndl slail
98 Lgadpe daie (0S8 oF ALl ga [ (e P ALl Jaiune o i
OF = (16 + 501 + (11 + 70)j — (3 + 3t)k
Cus PF s [ o P e agendl 05805
= PF = OF —0P = (16 4+ 50)i + (11 + 7t)j — (3 + 3t)k — (2i +-1§qi<)

» \

. 19
PF = (14 + 56)i + (11 + 76)j — (? + St)i(

=

PF.v =0 108 ghelaie V5 PF Gueaidl 0¥

I

19
:>5(14+5t)+7(11+7t)-—-3(—?—3t s pen
= OF = (16 +5(-2) Ji+ (11 + 7(-2)}j — (3 + 3(-2) )k = 61 - 3j + 3k

F(6, -3, 3) 4daiill g | aivaadl JoP Sdaaill (e 5 gendl dabas o003

\ 10\2 /226
PF:\}(6—2)2+(—3—0)2+(3—?) e
154 daiin g (e (3indl

DE = (7,8,2)

|DE| = Va9 + 64 + 4 = V117
DB = (8,4, —8)

|DB| = V64 + 16 + 64 = 12
DE DB = 7(8) + 8(4) + 2(-8) = 72

! _1<D_§-§§) _1( 72 ) _1( 6 ) .
= €OS e L =GOS ——— B 0 =~ .
|DE||DB| 124117 V117
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AB = /82 + (=2)2 + (—2)2 =72

ALk o M Con EM a5 4068 S E Qal 3 e s sell 3 geall Jla sa o el gl

149, 1=7 =1%3
M =
(2 i g

) 3 (51 _311) 2—’—‘_)0“ Sdf-ml Lﬁ_}ﬁ _\1;1‘ ey

EM = (-3)2+(-6)2 +(-6)2=9

V= %(\@2(9) = 72(3) = 216

S 3 216 (6 sk a_sedl ana (D)

154 daioa Jilieddl Jals oyl

u-v=>57)—-4(6)+3(-2)=5
U-V=4(12)-8(9)—3(-8) =0
u-v=-54)+96)+17(-2)=0
u-v=1(3) —4(10) + 12(-5) = —-97

|| =16 + 4 + 25 =45
] =vV9+ 16+ 4 =+/29
i = 4(3) - 2(4) + 5(=2) = -6

6 =cos™ L (Lg—) —cog (_—6) = cos‘l( Al ) = 99.6°
|m|[n] V45 x /29 v/1305

¥]=v9 + 4 + 81 =94
|W| =v25+9 + 16 = V50
v-w=23(5—-2(3)+9(—4) = =27

V-w —27
Gi=eos ! | ———i}=rops™ bl 103,20
[v]|w| V94 x /50
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A0 = (-3,-5,4)

|40| = V9 + 25 + 16 = v/50
= (4,-1,1)
|[4B| =vi6+1+1=+18
A0 -AB = —3(4) — 5(-1) + 4(1) = -

0 —l(m'ﬁ) -1( —3 ) ~1(_0.1) ~ 96°
= €O0S — ] = EOS — = 0S5 — ) P
|40||4B]| V50 x /18

V=(=3—-25+1,7—4)={(=5,6,3): [| atiudlelxil
W={(1—-62+5—-1=3)=(=5,7,—4) : I, aitiadl slxil
|¥| =25 + 36 + 9 =+/70

|W| =+v25+49 + 16 =+/90
v-w=—-5(-5)+ 6(7) + 3(—4) =55

uw 55
6 =cos | ——| = cos'l( ) ~ 46.1°
(IUIIWI) V6300

L8 46.1° s [ s ¢ [ Onedtioaadl (o alaldl 4y 6l 511l (03

¥ = (=6,q +53) » I3 plitad olss
u=1{(5¢g—6—4) » Sl st slxil g
VU = 0:0] @l eohalaie Lagalatls (laalaie Glefiin]
=¥=6(5) + (g +5)g—6)+3(—1) =0
=q>—-q—-72=0
=~ +8)—=0
= g=9 ,0or gq=-8
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9n Lgad o daiia (8 ¢ [ sl o P AL 20 geall Laiaddl L A oS3
DA = (—t,2 + 2t,-3 + 5t)
AP = OP — OA: o afindl JeP e 3geall 8 AP OIS 3]y
=5 AP = (=2 +1,26 = (2 +12t),5 — (—3:+5L))
= (-2 +1t,24— 2t,8 — 5t)

AP (—1,2,5) = 0:33)  aalay AP Ly
= —1(-2+1t)+2(24-2t)+5(8-5t) =0
=="ly==i3
= 04 = (—3,8,12)
A(=3,8,12) sa | aftiwdl P (e 5 genll Tains <]

11

AP = J(-2+3)2+ (26 - 8)2 + (5 — 12)2 = /374 ~ 19.34

12

|[4B| = V16 + 81+ 1 =98

|[AC| = V81 + 1+ 16 =+/98
AB -AC = 9(4) + 1(9) + 4(1) = 49
BAC 43l 3l Ll 6 &

. _l(E-E) _1( 49 ) _1(1) Sli?

= COS ——— | = €05 T T e — Y —
|AB||AC]| /98 x +/98 2

49+/3

1 Frm— 1
4rea == |AB| x |AC|sin6 = E\/%x V985in 60° = 5
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13

AB = (1,4,—-4) = |AB| =v1+16 + 16 =33
AC = (3,-8,1)= [AC| =9+ 64+ 1 =74
AB -AC = 1(3) + 4(—8) — 4(1) = —33
BAC %5130 (8 8 o8

PV i o < v opment [N X
[4B|[AC| V33 x 72 4|74

|
—> S1n — —ﬁ— ﬂ

lL— == d 41
Area:§|AB| x |AC| sin 8 :me «/ﬂ\[;:

cos 8 =

41353
> =~ 18.4

14

d=1(8,3,6) ,F=(5-31)
W=F.d=5(8)—-3(3) + 1(6) = 37/

15

RS = (—16,8,12)
14 e RS Aouiy | afiaaall elail Jagasi oKy <)
¥ =(—4,2,3)
F=(11,-9,11) + t(—4,2,3) s [ afindl il
98 00 lead e date S8 aiiinall [3a o O a1 o genll L] o Q sl
00 = (11 — 4t,—=9 + 2,11 + 3t)
0Q -V=0:htic0f sl ol
= —4(11 —-4t) + 2(-9+ 2t)+ 311+ 3t) =0=>t=1
— 00 = (7,—7,14)
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16

OA=+=4,13,22)", 0B ={4:17.14) ,0D =+2,~29,7)
AD = {2 + 4,-29 — 13,7 — 22) = {6,—42, —15)

AB =14 + 4,17= 13,14 =22y =(8,4, —8)

AB -AD = 6(8) — 42(4) — 15(—8) = 0

AB L AD «))

Glie ae (sl ABCD Jilatall (g i 5 ageall) Ainell graia g3 o 585 (g gine K8 na |

0C = 0B + BC = OB + AD

o 4
17
= (4,17,14) + (6,—42, —15) = (10, =25, 1) /
(OC =0D+DC = 0D + AB vl oo D 4 s OC sigital Ka)
|4D| = V36 + 1764 + 225 = v/2025 = 45
e |[4B| = V64 + 16 + 64 = V144 = 12

Area = (45)(12) = 540
A2y ye 833 5 540 (5 5Lt ABCD Aalise <3

19

cSily BD laall U oy skl (e S Coatio ALY a9 dy yha alalii AL o Joldiaell S s
(O F Adiati, 48

(4+2 17 — 29 14+7)_ ; 621
Damsma. " W =13 '2)

— 21
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20

15 sl Bl lBlaY | g slts Loguilile 3 F cgsbosi [, 5 1, adulis A slayy
(=5+3t,7+t,1+4t) =(2+ 2u,8,—1 — 3u)
=B 43 = 24+ 2u =03t =2U=T el L)
7+i=8=t=1
Tt —1 — Suesclst-Sw=—2 ... ..;7:(2)
u = —2 Ol asi (2)s (1) bl St = 100 %
[ Al 31 = 1 pogad adaladll Adads culfilaa alay
r=(-5+3(1),7+1,1+4(1)) =(-2,8,5)
T(—2,8,5) o Iy 5 1; adalssddass ()]
O ¢ Iy o Tadall (2o geall Ll 0 F
OF =(3-v,19+ 31,10 + v)
TF =(3—v—(-2),19+ 3v —= 810+ v — 5)
=5 — 1,11+ 3u,¥ ¥ 5)
W = (—1,3,1) s [, il
TF W =0 <[5 wlayTF (S
= -16-v)+3(11+3v)+1(v+5)=0=>v =-3
— OF = (3—(-3),19 + 3(—3),10 — 3) = F(6,10,7)

21

TF = (822)= |TF|=v64+ 4 +4 = 6V2

22

AB = (2,5,-1)
AB sl sladl oa 138
V =1(-1,3,1) 10 [ aicadl olxil
|4B| = V4 +25+1 =30
Wl =v1i+9+1=+11

—_—

B-v=2(-1)+53)-1(1) =12

. _1(E-?) —1( 12 ) —
= COS — = COS — i .
[4B 9| V30 x V11
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23

tdna BO Chaliie 4l o A(3,—2,1) «03 AB=AC 5 aal daliinl e AB,C ol Lo
C(x,v,z),B(5,3,0)
x+5 v+ 3 Z+0
(=~ )= -2

2 2 2 2

x+5

Z+0_

(1,=7,2) 1o € Adaatll eiliilas] ¢

24

F=(6—1t,11+3t,7 + 2t) 0% [, Lo ki (gl a8 se 4
(6—1t,11+ 3t,7 + 2t) = (8,5,3) halall Fiait dafagn g iy [, JoB Al s
=Sh=t=8 2i==2
11 gki=— 55— — =2
Fdti= 3 = ti==2
t = — 24 Jall EDAN e aladl sigd
Ailae St = =2 umwweww Ly piaadl e 25 B <))

(AB =(159,—6) s lysladl

( ,3,—2) (M s oKy

25
( 1 3,2) :JQ 12 D]A_:J
v=5(-1)+3(3)—-2(2)=0
.ulﬁ.n].ilm lzj 4(1 ULA;\Ml €CJ:31
26 (s Loe Legie S (o BBl 5 L3 S) B o Leghlitll Aasig cglaalatic [, 5 1) Cpraiivadl o Lay

msABC = 90° « |
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27

B A8 ABC &bl

AB = /152 + 92 + (—6)2 = /342
BC = /22 + (—6)2 4+ (—4)2 = V56 = 2¢/14

1 1
Area = - (AB)(BC) = E\/342 X 2414 = /4788 ~ 69.2

L8 Gy se a3 69.2 sl ABC el Aaliae ¢

28

AB = (-8.2,3) = |[AB| = V64 + 4 + 9 =77
AC = (2,-41) = |AC| =va+ 16 + 1 =21
AB - AC = —8(2) + 2(-4) + 3(1) = -21
BAC 4513l (ol @ (81

AB-AC =21 A3
[AB|[AC| Y77 %<2l  Vii

apball | | [aslialiSnkei?
Ly Wl T =L

A 1 2V2
Area = = |AB| x |4C|sin 8 = V77 x VT x —= = 7v/6
2 2 V11

cos 8 =

29

EA =(3,1,-2), ED ={9,9,18)
EA-ED =3(9)+1(9) —2(18) = 0
90° 2 AED sl 3l Gdds EA L ED <

30

|DE| = /81 + 81 + 324 = 9V6
V:§Ah:§x7\/€x9\f6: 126

A 88 5126 (5 sk 2 el ana <)
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5 o N el (S

32

CA = (-55,0) = |[CA| =v25 + 25 + 0 = 52
CB =(-3,26)= |CB| =v/9+4+36=7
CA-CB = —5(—3) +5(2) + 0(6) = 25
ACB 5130 a8 g o8

8 =cos™! (ﬂ) = gas™t (—i)
[AB||AC]| 35.4/2

=igos T (%) —F (51\—:?)

33

AC = (5,-5,0)

V= (1,-1,0)4aidL AT atiedl olasl o il (K
= (8,—4,—6) + t(1,—1,0) :4iblee ;55

34

BD =(1,1,p)
V=(1,1,p) 423dL BD il slail o el (K
F=(5-20)+u(l,1,p): BD il
roialaddl 3 T Lagd (o sl Cuan 1yt a5 03] leiiundll abaliy
(8+t,—4—1t,—6)={(+u,—2 +u,up)

BHt=5+u=t=w= =3 s eus(1)
=t =2 +u =D L Hir= —2.....o (2)
UHIEIE6 i s ael(B)

p=—12:01 225 (3) B ol St = —g,u :izaim« (2) 5(1)Ciblaell pen
D(6,-1,-12)
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P, "3’6>} AR = BE scsisss ol
DC = (2,—3,6)

T il "6)} = = e
AD-2(3,-2,—6)

AD s «AB Jshb aai oY1 .20l g3l st ABCD JS Ol 5 (2) 5 (1) e

35
AB = [AB|=V4+9+36=+49=7
AD = [AD| =V9+4+36=v49=7
Jsh dgllaie deDiial apen Gine se8 Olisllaie O yslatie (ladin 48 ¢ 30l o 3l 55 ABCD ! Lass
il 7 Lghe aal g (K
36 "a sl Aliae () gie Cint daiia go 8 Jlgaadl 134 Ja

37

ol (Says ¢ AB afiinaddl Lo € Akl (63 gandl Hiaall o D Akiils Sl £0DA O e
o LS Ll
4B = (—2,-3,5)
= (3,-2,4) + t(—2,—3,5) ‘ot ABafindl Aslas
(8 AB o a3 p Al G La
OD-={3—2%.—2 — 3t 4 % 5
€D = (3 —2t+4,-2—3t—74+5t+1) =(7 —2t,—9 — 3t,5 + 5t}

CD1AB = CD-AB =0
= —2(7-2t) —=3(-9-3t)+5(G+5t) =t = -1
= 0D = {(3—-2(-1),-2 -3(-1),4 +5(-1)) = (5,1,-1)
(5,1,—1) :» D <bilal ()
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38

15 plaliidl Uyl 8l sbae s cilolaall 8 T 51l Waads ey g oy Opeiiinad] alalis 41ads 4 P
(-8 + 7t,16 — 3t,1 — 6t) = (=10 + 3u, 31 — 6u, —26 + 7u)

= -8+7t=-10+3u=>7t—-3u=-2......(1)
16 -3t =31—-6u=—3t+6Uu=15..co0.(2)
libti= —26 +Fursrubt= 27 ... suenreald)

t=1,u=3:0 ai cYaladl sl Jay

Al i =1 Qi P aliaa] alagy
r={(-8+716-31-6)=(-1,13,-5)
= P(-1,13,-5)
ty Alae S F =3 paysah Q lfila] day
r=(-8+21,16—9,1 — 18)
= Q(13,7,—-17)

39

1ob lgad e datiad ¢ [ aitiial o a8 R Adaddll
(=10 + 3u, 31 — 6u, —26 + 7u)
PO = 13,7, TS (Siia—=5%= (14, L6 =12
PR = {—10+ 34,31 — 6u,—26 + 7u) — {—1,13,~5)
={—9 + 34,18 —6u;—21+ 7u)
PR = PQ = |PR| = |PQ|
= (=9 +3u)? + (18— 6u)? + (=21 + 7u)? = 14? + (—6)? + (—12)?
94u? —564u+470=0=u2 —6u+5=0
s gi=1 Jlu=5

R(519) o8y au = 5 (Ml ¢ 1 > 3¢8

40

PQ, PR ol sl 3 oo s Ly 5 el Gpreiioadd] 8 ygemndl Gl 311 8 RPQ sl 30
P(=1,13,-5),0(13,7,—17),R(5,1,9) ¢

PQ =(14,-6,-12) = [PQ| = /142 + (=6)% + (-12)% = /376
PR = (6,—12,14) = |PR| = /62 + (=12)2 + (—14)? = /376
PQ- PR 14%6+ (—6)(—12) + (—12) x 14
|PO||PR| V376 x /376

=12 —3
376 94

msZRPQ =8 = cos 8 =
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41

Area(APQR) ==PQ X PR X sin8

Area(APQR) = |PR| sin 8

Nll—il\.ill—*

-3 V882
sinf =+/1 —cos?8 = |1 — (—)?

42

1 /8827
Area(APOR) = —\/376 s TR = 5% 376X —— = 28827
H(x,y,z) 54

BH=BA+AD+DH (DH = AE)
=8y — 3,z ®2)={=2;=4,=4) + (=1010,=5)+{=6, —3,6)
= (x—8,y—3,z+2) = (~18,3,-3)
—>x—8=-18=x=-10
y—3=3=y=6
Focbrde=—3 = Heemb
= H(-10,6,-5)
wH A E S A clfilaa] slagls 7538l L (dall (g 5ol 35k aa g8 A el

43

oS luad Jall JLSJ5 €, 6 (e K eililan slay] il Jlgadl da 3 sa,lall ok cKay
(C 2 Al AACG Ol gl) Olulaic AC 5 GC O Adiia (e piiuaiin L <Dl 4y gllacll 4 o1 50

mLGAC = 8 (A
g 1C6l_ _[AE| =636 _ K-6,-36)
|AC| |4B +4D| (244} +(-10,10,-5) [{-8,14,-1)]
V36 +9+36 /81 9 3 w 8
= = = = — f =tan™" —— = 29.1°
V64 +196+1 /261 329 +/29 29
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XD = XE + EA + AD

E H

leg poa. ooy = R s

==FE—4E + 4D Bis i

1 |geetiyeil . ;
=748 TAE£ 2

1,2, B b+ (1001055
= (=511,—13)

= [XD| = V25 + 121 + 169 = V315
XC = XF + FB + BC

44 1, . SSEESE
:EEF—AE+AD

) I e g

ZEAB—AE+A

= (1,2,2) — (—=6,—3,6) + (—10,10, —5)
= (—3,15,-9)

= [XD| = V9 + 225 + 81 =+/315
XD - XC = —5(-3) + 11(15) — 13(-9) = 297

XD-XC 297 33
XD|[Xc| 315 35

cos 8 =
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National Center

o (i |

158 4adiasaa o 4lgs Lol
1 b
2 d
3 %
4 d
5 b
6 C
7 a
8 d

BA=(-31,-2)= [BA| =9+ 1+4 =414
BC=(-243)= [BC| =vA+16 +9 =29
BA-BC = —3(=2)+1(4) — 2(3) = 4

(BA-BC
6 = cos™! (— ~ 78.5°

4
B |
|m‘||ﬁ|) - (\/ﬁx-\@>

ieg EF | FG <03 daals dliial e £, F, 6
th—2,5,—3) I43'=h; 5,/ =1
iy ¢ Jie il 2 S0 403
10 th=25,-3)=¢(3-h5k=1)
=355 =5=%F="
h—2:(3—h)c:>h—2:3—h:>h:§

(k—1)c=-3=k-1=-3=k=-2
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r={3-24)+t(-2,-3,2) ' A AB Al Dalas
=500 ={3 £ 2t=2 =351 +2t)
GBI (3 — 20,28, A i2E) — (—4 5351 =U7:208)7-7 — 31, 55624

o CD LAB = €D -AB =0
= —2(7-2t)—-3(-7-3t)+ 2(5+2t) =0
=>t=-1
— 0D ={(3+2,-2+34—2)=(51,2) = D(51,2)

Phg ot Oabagen g1l Al 2ot 5 Ll Legiliilan] (g gloai g cpihalaall (3 T g glund cadaliill Adasi slay
(—2—51,-59+7A) ={(—=3+ 2u,—17 + 4,5 — )
~17+4p=-5=>p =3

= —2-51==-3+2u=1=-1
9+ 74 =5 — p A8y AN bl sl el ol
9+ 7(-1)=5-3
Lighis
(3,—5,2) ddiill oy e ) Alas (37 = —1 iy galy Laga bl A 2
V =(=5,0,7) : [; asicall olasl
U=1(2,4,—1): 1, il sl
v-u=-5(2)+0+7(-1)=-17
V| =25+ 0 + 49 = V74
13

[l =v2 + 16 + 1 = V21

(03 VT O Agslll eld 6 sl

v-u -17
8 =cos™ | ——)=cos~! (—) e I AT
|¥] |l 7% xA21

a = 180° — 115.5° = 64.5° :us @ s [}, I, o saladldy ol 311l () K
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:%_QQA_B*MI alala.

= (1,4,—5) + u(-5,-3,8) b AC aiiadl Dila

|AB| = V4 + 16 + 49 =69

|AC| =25 + 9 + 64 =+/98

16 | 4B -AC = 2(-5) — 4(-3) + 7(8) =58
i AB - AC 58 58 58
|AB||AC] ~69x+/98 +69x49x2 74138
o, - = 3364 +/3398
511 = =GOS = = =
75 6762 74/138
| | | H W 1 v3398 /3398
Area(ABC) = =|AB| X |AC|sin 8 = =X 74138 X —
2 2 7+/138 2
OV = {3+ 4t,—25 + 5t,13 — 1) :Leal g dxia 9580 3] [ e Ak ¥
W =(4,5,—1): [ ol
18 iy WOV = 0055 o)1 0V of lay

4(3+4t)+5(—25+5t)—1(13—-t)=0=1t =3
— OV = (3 + 12,25 + 15,13 — 3) = V(15,-10,10)
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19

EF = {(—12,3,—18)
GH = (—14,-35,21)
s 8Bl elihayl on il 5 K EF = kGH Giag k iis de a1 Y 43l Jaadls
Opolsie pe Olefiindld oy gluii
F=(17,6,34) + t(—12,3,—18) on 1y alas
r=1(1,21,-2) + u{—14,-35,21) (o Ly Ao
ALl AL 48yl £, 21 a8 2at 8 yLali] Legililan] (g shunis el b g sbuss
(7512t 6 + 3634 =18t =1 — 14w, 20 — 35w, —2+ 2 1u)

17550 21 =1 SANIE=st 2Ty 14y = E6S 6T EITY = 8. 20T

At ERABR N o= Tenir TR National Center BESEES Natior

34 =18t ==2 + 2lu=3 18t + 210 =36 6L+ 7 =12 coerrers (3}
2 5

D+@)=> u== , t==

M+@= u=3 :

r:Ji cﬁ-\-} (2) Aol ol ‘é.Q ?ﬂ‘ PRYS U“f)“:"’.}
= [ atonal Gane
3 7/ -
[yisle 8 = 2 yingas il ALuis SladYy - Oladaliie Gleitiad (5] o(2) Aslacall i wll sla
L 5
F = (17,6,34) +(~12,3,-18) = (-3,11,4)

(=3,11,4) (p ablasl] dhss Olilis] o)
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EF = (15,5,—15)
GH = (—6,-24,12)
Sy kiin 22e 2. Y 48 A e 8L CLBY! o ] o Lo

Omdlsie pe Cpeiiuadl o ey 3a g FF = kGH

F=(-3,-516)+ t(3,1,—3) ililae S5 5 o dieniy BF oladl sy
F= {7,211} +u{-1,-4,2) dilae 085 6 o ey GH slai] Japatiy
el tadaliil] e85 48yl £ 9y w22t s Hlaliia]l Legillilaal (g slund g ihlaall (3 F (g sload
(=34 3t, -5 HETHE 3)-=M7 — u, 2 Ly 00+ 2u)
=34 Bt =7 et =2 3T — 10 i sl
—S+t=2—-4du=t+4u=7 .. (2)
16—3t=114+2u=>3t + 28 = 5.coisvra.u(3)
B)-1)=u=-5 =t=5
et Legd ol st ¥ g Opaaliie L plaitoadd] 3] ¢(2) Aaladl (5825 Y aill sda (S
AD = 2DE = 4D = 2DE
— DE ==4D == (-14b) = —7b
EC=ED+DC=-DE+DC=7b+53
21

EB = EA+ 4B = 21b + 153 = 3(7b + 53)
— EB = 3EC
EB 1 EC ol o 1345
Bl deiinl e a85 B, €, F A Ll o) e £ adaill e Gl el oK
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elaall g slaal) rdulad) 32 olf

Gialh o a4 g g outigh a3 688 1 N

162 4adia 5 galf dliss

X~Geo(0.25)
9
= P(X = 3) = (0.25)(0.75)31 = —~ 0.14

T A Jea il i 155 a1 o o g Y aatin A A% b A oa
glad Jgf (A Jpast! ciglaall e X

64

1640. X ; *OA 3 ‘

ZMQ’B’QL‘.\AMLQJJ -

e A ! | — LIETel w11 ) . A
B A<y Jeehg (p = =) Wlads puall gl Ui (Say clliglaa S Ay -
OJAJSQEQQLSCMJLA&U b
Ul CIS Lag <N glan 6 JaAd) o cplad Jof e B gt 2B Y ot -

(g ) Ll A glaa ) af 0 o Afiss Y glaa Lt -
St Al a0 g dila cirg Ll Jliied (ass a8 B -
P =10.6 585 Culbs a J8 8 rladl Jiad -
cb.adﬁgi.\.&p&}\ﬁ?.g .

oy W da g pid el Avaady Adlaiad Ay i oy o

166“ * . r&n “h “i

(s (o Aliadlag g g o ) LS5 o A Y glaa Uil -
B 08l g o 4B Alad i (sl (o gl B L) (S Mldan S -
SLid i
p == sy uliine g b pladh Juind -
Cléjdgi e dé\gﬁi#y -
Aay W da g i gian! dpuata Adlaiad 4y i oda 5

clad dd A doasl ¥ gasd sie X
3-1

I (o

PX<4)=PX=1D)+PX=2)+PX=3)+P(X=4)
0 1 2 3
-EE 6 AR 6
1 3 9 27 175
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PX>3)=1-P(X<3)
=1-(P(X =1)+ P(X = 2))

- Q@ GG

1

C
=y | (1+3)—1 4 = 0.5625
a 4 16/ 16 16
SEiN s
P(X>3)=PX>2) =(1 *—(1 1)2 (3)2 2
all” e/ P e | T
168 4adua agh (o 38a
L gl 1300 O glaali die X Lied (Sad ddallgd Lle ) Jay o il i ) S Jidalf o Loy
X~G 1 E(X) = L =14
~Geo(g) = X g
I
169 ‘adua agd (e 380

Adiis O glaal odb g g glell dn gl o jalal adel Adaada g i jaa slal f <Al -
2B e ol aea (Jadl) g il dagd o (1) daed ) peda (rladl) Iy Algaa Js 8 -
g5t dagd o (1)

a
P= - $hs it S Arladidaal -
Adglas 20 ob g Blu ddas CY daad 22 -
Ay N da g pdd it o ) Aflaiad 4t o0 (Y
CA’X’M&A}‘;WMJ@ Cady RS Jlaiad o Aliin 8 A g Al e 7 LERS O glas
b

Ol Adlaiald Ay s cuundsda )
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172 4akua agd (s gaad

(pdan g X (e pata B g shalldagh o (1) ARl ) sgdh O pe A 5 (Gt I3 A gide 4 i Lt
e stalh da st Ao (1) a8 j5edh o (lail) Cum (a0 oo pll) § ) S Aiiiss Y glass Lt 0¥
n:103&3%MQYJM$JmJL(1}ﬁéJMMiJL(p:%&.‘2\.313&31.&3;1‘9)

Lo (10%)
3 10-3 3 7
ra-9-(3)5) (-5 -(5)&) &
_10x9x8 57

3 X o0 ~ (.155

65 Tladh g o) davuda) 8 ) pSia Aliiws Y glas Uy (Y copda D 4 5 oShal A gdal) 4y sl
SN B e ) o el gy LY g ¢ Asaled) Al clabeadl 5 sl e aial

n =20 s Bludisas OV glaal e g op = % D iﬁj i pa JS lad Jlaial
ol O pe 230 X oS
1
:>X~B(20,—)
4

17

o (DA (-5 - (R Q) -0

Jsiad g (Adalanl) o jal) 8y S Aliioe <Y glacs Uil oY cCpada I Al gl 2 5 il 4 il
n =10 s ghluaas c¥gaslide g op = 0.8 g4 Culid e S rladd
= X~B(10,0.8) gl b g a3 X o8
PX>27)=PX=71+PX=8)+PX=9+PX=10)
= (170) (0.8)7(0.2)% + ( 1;) ) (0.8)8(0.2)% + (190) (0.8)°(0.2) + ( ig) (0.8)1°(0.2)°
=0.201+0.302+0.268+ 0.107 ~ 0.878
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173 4adua agd (s g8al

X~B(1000,0.05) <03 & luw N Gada Jlae Lgd A8 < jluadt e X o<

| 5
E(X) =np = 1000 X —= 50

o SalSaat Jlondh 138 Lgs 8 v (5 grasad o pludf Cpa Aol o B (4 0S5 (b a8 gy (o)

175 4adua agd (o 58a

SA GBI jalt La LA 3 dde 200 I Gads il gall ldal Y D cllalf die X oS

1

— X~B (200,—)
50

b Galad dihas 48 die LAY asatd Juial) ) S p :% - %m Laaied Cua
89 die 500

3 5
E(X) =np = 200><§6:4
200 clind ody (hana Cliial g el Y Clle 4 a9 A gy 10

b |[Var(X) =np(1-p) =200 (5—10) (4—) = 3.92

175 4adua Jilualh Jad g a0

1 |P(X=2)=p{1—-p)>1=(0.2)(0.8)! =0.16

2 [P(X =10)=p(1-p)'1% 1 =(0.2)(0.8)° ~ 0.027

PX>3)=1-PX<3)=1-(PX=1)+P(X =2))
3 3438 ((0. 2)(0.8)° + (0.2)(0. 8)1)

=1-0.36=0.64

P2<X<B5)=PX=3)+PX=4)+P(X=5)
= (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)3 + (0.2)(0.8)*
=(0.2)(0.8)%(1 + 0.8 + (0.8)%)
=0.2(0.64)(2.44) ~ 0.312

5 | PX<2)=PX=1)=(0.2)(0.8)°=0.2
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PX<4)=PX=1D+PX=2)+PX=3)+PX=4)
= (0.2)(0.8)° + (0.2)(0.8)* + (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)°

6 ~ 0.590
e ES
PX<4)=1-PX>4)=1-(1-0.2*=1- (0.8)* ~ 0.590
7 |P(1£X<2)=P(X=1)=1(0.2)(0.8)" =0.2
P3<X<6)=PX=3)+PX=4)+PX=5)+P(X=6)
8 = (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)* + (0.2)(0.8)°
~0.378
ol e SV T peedd Sa a8l & e 2ae X SY
1
X~G =
9 o (8)
px=6) - (3)(Z) = 0.004
iR i om i
o dbal Jd o Y e e X S 1Y
10 | X~Geo(0.7)
P(X =10) = (0.7)(0.3)° ~ 0.00001378 = 1.378 x 1075
Gl A sl J o e Juand e Lgaand Al (8UAY aae X oS
X~G !
T (E)
1 1 19
PX=20)=(—|{—] =~0.016
( ) (12) (12)
i Ala gl el Jgb el i of gl & ghmn Gl e palf e X (S 1Y
X~G w
v N (Z)
P(X =10) = (1) (3)9 0.019
a T\ T
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PX>3)=1-PX<3)=1-(PX=1D+PX=2)+P(X=3))

1 &

(OGO 06

13 — 1(1+3+9)_1 3127
Né 4 4 16/ 64 64
A a
gt — [k .
a0 = (=g i i
E(X) == 1—, — T =4
14 T
Aasilal o gl b jeladlal Job Jsdd Sin o gdl gt ua pa 4 J 4 28 g (3}
! 10 :
153 BPU X = 2) = (2 ) (0.3)%(0.7)® = 0.233
P(X>9)=PX =9+ P(X =10)
16 1 g 10 ,
= ( 5 ) (0.3)°0(0.7) + (10) (0.3)°(0.7)° = 0.000144 =~ 0.000
17 |P(X<8)=1-PX>8)=1-(P(X=9) +P(X=10)) ~0.99985 =~ 1
P1<X<4)=PX=2)+PX=3)+P(X=4)
10 10 10
18 = ( r )(0.3)2(0. 7)8 + ( 5 ) (0.3)%(0.7)7 + ( i ) (0.3)*(0.7)8
= 0.2334 +0.2668 + 0.2001 = 0.700
PX>1)=1-PX<1)=1-(PX=0)+PX=1))
19

= 48 ((100) (0.3)°(0. 7)™ + (110) (0.3)'(0. 7)9)

~1—(0.0282 + 0.1211) ~ 0.851
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20

PX<4)=PX=0)+PX=1+PX=2)+P(X=23)
e (100:) (0.3)°(0.7)1° + (:110) (0.3)1(0.7)° + (:120) (0.3)2(0.7)® + (130:) (0.3)3(0.7)7

~0.0282 + 0.1211 + 0.2334 + 0.2668 =~ 0. 650

21

PO<X<3)=PX=0)+PX=1))+P(X=2)
= (100) (0:33%6071° + (110) (0.3)X0.7)° + (120) (0.3)%(0.7)®

~0.0282 +0.1211 + 0.2334 = (0.383

22

Pi3 <X <6) = PIX =8+ P(X =4) + PX =5+ P(X =6)
= () 032077 + (1) 034070+ (F) 035077 + () 0350 9

~ 0.0.2668 + 0.2001 + 0.1029 + 0.0368 = 0.607

23

24

25

E(X) =np=(5)(0.1) = 0.5
Var(X) =np(1 —p) = (5)(0.1)(0.9) = 0.45

26

E(X) =np = (20)(%) :175: 7.5

Var(X) = np(1 —p) = (20) (%) (g) 2 _1—2
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i ¢ gl AN A g3 i aie e Ju X oS 1

X~B 9,—)
(93
oL iAo 8 s JS pladh Jlaial of cua
el | o
Cerner
px=5- ()0 () —126(8) —28_ 52 . 0.246
TRETARME) W) T 2/ 512 256
tOB g (B gra Lgd Ll dad gy S G el 230 e Juy X IS 1Y
x~B (20,
28 "'( 'Z)

17

=~ (D) ) -0

29

PX23)=1-PX<3)=1=(PX=0)+PX=1)+PX =2))

| VB0

20 1 18

S (OEE O

~ (.909

9

30

2030 120

w20 ()G )

31

ECX) = np = (20) G) LC:

e 5L B A gra el A g O a8 g )
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EiX =21 4 —inp=sbebiamisiald.. ... ... Balvisilaealiall)
VEr X)) = LI2=S500 —P) = 192 s
np(l1—p) 112 4 B 1 B
=5 e _1.4—5::»5 5p—4:>p—5 ) n.=|z
32
Pz 6 - roc=o+rx =7 - ()(3) (3) +()3) 3
=) = PR =i = \apgrielatilod\5) \B
= 28 I 7—29 1 o8 0.0003712
- (E) +(§) B (E) - 78125
2l 1 4 3
= —=— =
3 |G
P(X =10) = P(X = 9)
21 21
101 i1l — 91 — 412
(,10)” (1-p) ;(9)29 (1-p) , | o
34 O EE(p £ 0,p £ 10 0a A8y p? (1 —p)1! o Gkt dady
21>
(10)7’ ( )(1 P)
el = (1-p)=12p=10(1-p)=6p=5-5p= i
110 12191 P P P P= P=P =1
.umg_muwwm gadait s Jde Ja X s iy
g5 | X~B(10,0.1)
| 10\ |
P(X =10) = (10) (0.131%¢0,9)° = (0.1)¥2 =107
R = 10X :0 cClagall Mo R oSl
PR>80)=PX>8)=PX=9)+P(X =10)
36

= (190) (0.1)°(0.9)! + (13) (0.1)1°(0.9)°

= (0.1)1°(10 x 9+ 1) = 91 x 10710
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37

= P(X = %) = p(1 - p)*?
— PK =3) = — (1 5)2— N
T 11/, 1331
(g 9o (utigh (A gt jaaial) Jlalind Clusa BAOAEE (gl § g8 dini g o Ot} B LY Cildasd
{Lg3 A glhaalh x Al il g ot g0 xr Aadd (3 I8 o g Rl (@) o gl 5 G A (x — 1)

38

i 8 e Y Lgle 3 G Y AL Jlu ) e e e Ja X s 1Y
X~Geo(p)
PX=2)=p(1-p)1=021=p’-p+0.21=0
— (p-0.3)(p-0.7)=0

=p =03 ,0or p=0.7
P =0.7 O3« 0.50 58 JgW 5 pal 3G o Jdiad ol
; 1 1 10
10

I g b (o stga) Al e X (5

31
X~B (25,———) _ B(25,0.085)
sos 365
P ===~ 0.085 58 5 e S b glaih Juind oy el
\ 25\ \
B(X =1) = ( , ) (0.085)1(0.915)%* =~ 0.252
a0 25 3 22
PX =3) = ( L ) (0.085)%(0.915)%2 ~ 0,200

41

sl Juad 8 o ol gall Adiad e K ol
X~B(25,p) = B(25,0.25)

p zi-b;lﬁﬁﬁ[u.u:é vﬁaﬁy;@*gluldl sl }Apc"\;\

w2~ ()0 @ o
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42

p=EX)=np=3000.1) =3

o =np(l—p) =/3000.1)(0.9) = V2.7 ~ 1.643

Plu<X<pu+o)=P3<X<4.693)
=P(X=3)+P(X =4)

30 30
L ( - )(0. 1)3(0.9)27 + ( : )(0.1)4(0. 926
~0.2361 + 0.1771 ~ 0.413

235




aaligh pghil ,ihgll il

National Center for CurriculumDevelopment

w‘#ﬂ‘ &535-“ Z‘;ﬁ.&‘ Un)ﬁf

178 4adia » glf Ass

a2 6 A b 48 s o 10 cya 3 T (38l

T~N(36,5%)
, 27 — 36 , ,
P(T>27)=P (z > T) = P(z>-1.8) = P(z < 1.8) = 0.9641
182 dadia agh (s (3
50% (A st Jaiglh (358 aglh ghat 2 ) Athall 4 gial sl
d

(cnd T g J on il JiS) andal) a3 gl aia ad 6 e lll g

b by g les il ol o aluatidaugl g agd ghal s dadh 35 W Cadlh Apthall 4 gialf 4 pih

b . ,
3 pudlga A il Saelall ML ol g 68,
‘,AUy)wdﬁ\)uiulcmﬂ)e‘z’jﬁmula&ihmﬁ&Mﬁﬁﬁwﬁiwb&diw
C 3
(34% + 13.5% = 47.5% 4) < (95%) = 47.5%
o fma B A e 05 ey ) Sa gl (8 agd ghah (85 () Authalt 4 gial) Ay
4 i Cbma G Al o b ey dnle S

=(99.7%) + 5 (95%) = 97.35%

184 dadia agh (s (38T

a |[P(X>30)=P(X>u)=0.5

b |P(29.6 <X <30.4)=P(—oc<X<pu+a)=0.68

1
c |P(29.2<X<30)=P(p—20<X<p) :-2-(95%) =47.5% = 0.475
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P(29.2 <X <30.4) =P(u—20<X< pi+a)

1. . 1
= 5(0.95) +E(O' 68) = 0.815

187 4ada agd (a 8ol

P(Z <1.5) = 0.9332

P(Z>0.61)=1-P(Z<0.61)=1-0.7291 = 0.2709

P(Z < —0.43) =1- P(Z < 0.43) =1 — 0.6664 = 0.3336

P(Z > —-3.23) = P(Z < 3.23) = 0.9994

P(-1.4<Z<207)=P(Z<2.07)-P(Z<-1.4)
=P(Z<207)-(1-P(Z < 1.4))
=P(Z<207)+P(Z<1.4)—-1
=0.9808 + 0.9192 — 1 = 0.9000

189 dadia agd (s (§8a

3

P(X < -2) = P(Z < ) = P(Z < -3)

=1-P(Z<3)=1-0.9987 = 0.0013

10-7
3

P(X>10):P(Z> ):P(z>1)

=1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587
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: T 13—
P(4<X<13):P(——3——<Z<

) =Pl—1<Z<2)
=P(Z<2)-PZ<-1)
=P(Z<2)-(1-P(Z< 1)
=PZ<2)+P(Z<1)-1

=0.9772 + 0.8413 — 1 = 0.8185

190 dadua agd s (38T
, 162 — 165 ‘
P(X <162) =P (z < —-—5—) =P(Z < -0.6)
=1-P(Z<0.6)=1-0.7257=10.2743

: ; 171 - 165

P(X 3 171) :P(Z>?):P(Z>1.2)
=1-P(Z<1.2)=1-0.8849 =0.1151

: 162 — 165 171 — 165

P(162<X<171):P(T<Z<7)

=P(-0.6<Z<1.2)

= P(Z <1.2) — P(Z < —0.6)
=P(Z<1.2)-(1-P(Z < 0.6))
=P(Z<1.2)+P(Z<0.6)-1

= 0.8849 + 0.7257 - 1 = 0.6106

194 dadia agh (s 58T

P(X <x) =0.9877 = P(Z < z) = 0.9877

xX+3
:>z:2.24:>—4—:2.24:>x:5.96
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PX<x)=031=P(Z<z2)=0.31
Ll z i3 0.5 O Bl shs z Lol oy a8 31 dalisal] Bia3 (0.31) (amall Jlaia)
= PZ<-2)=1-P(Z<2)
b 0.31=1-P(Z<2z) =P(Z<2z)=0.69=2z=0.49
—0.49 » 0.31 Sl Jd& Y 7 dad (4

X+3

- = —(L49'=Sx =496

P(X >x)=0.9738 = P(Z>2z) =0.9738
0.5 G xS ob g 7 Aadtd (e 285 Y Aabisad Jias (0. 9738) Joralt Jlaia
Alle z 1
C |=PZ>-2)=09738=P(Z<2) =0.9738 =>2z=1.94
—1.94 . P(Z > Z) = 0.9738 Juia Ji&5 Y 7 4a8 Y

X+3

=3 =-1.949—=>x=-10.76

P(X 3 %) =0.2=P(Z> 2)=10.2

(0.5 Oa 8 g g 7 Aaidd Chia A 0 Aabusal) Jiag (0. 2) Jaralt St
d hag z 10y
=SPZ<z)=1-02=08=2z=0.84

X+ 3
:>—4—:0.84—:>x:0.36

196 4adia agd (o 58aT

P(X >4.8)=0.03 = P(Z>z) =0.03
0.5 (3o B oh g 7 Laitll (s ABS S0 dabisall Jias (0. 03) (Aaealt Sl
dangs 7z oY
= P(Z<2z)=1-0.03 =0.97

W — LBS = o =16
o 1.88

=% = 1L.83=

196 4adia Jiluwal Jad g ol

50% b (bt gl o aghiS 030 () Allall 4 gial Ay

i
(it Jas g Joa il Jilat) andal) a5 il aia a6 a el
o afg _gJL;u.AuU;.:iu.\GLJYJiﬁMMbuﬁ&{;gﬁSJﬁﬁwﬂwﬁinw

2

%(68%) — 349
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‘ 50% — 47.5% = 2.5%
S embma Gl adt o 355N ey luad da gl 58 agliS (5 cpl dpthall Ay gial) Apudd
a oo ot Jma B A A e 05 Y Ry dale 33
=(95%) +2(99.7%) = 97.35%
5 |P(X <50)=0.5
6 |PA6<X<54)=Ppu—-oc<X<u+o)=0.68
P42 <X <62)=Pu—20< X< u+30)
7 1 T
= 5(0.95) - 5(0. 997) = 0.9735
H#=2.5mm
§ 27=p+20=>2.7=2.54+20= c=0.1mm
Gt adt o 83 Lay duati Jau gl o Lgia JS b Jglaaydy A pualisall 4y gialh Apudd
2 %(95%) = 47.5% o Glaa
(G g+ o — O O AR Gadal A gl B el fa U 85 68% o ald
! 107=p+0=107=100+0=>0=7 = a* =49
11 |P(Z < 0.43) = 0.6664
12 [P(Z>1.08)=1—-P(Z <1.08) =1 —0.8599 = 0.1401
13 |P(Z < -2.03)=1-P(Z<2.03)=1-0.9788 = 0.0212
14 |P(Z>2.2)=1-P(Z<2.2)=1-0.9861 =0.0139
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15

P(-0.72 < Z < 0.72) = P(Z < 0.72) — P(Z < —0.72)
= P(Z < 0.72) - (1 - P(Z < 0.72))
=2P(Z<0.72) -1
= 2(0.7642) — 1 = 0.5284

16

P(1.5<Z<25) =P(Z<25)-P(Z<15)
= 0.9938 — 0.9332 = 0.0606

17

P(—0.5<Z<1.5)=P(Z<1.5) —P(Z<-0.5)
=P(Z<1.5)-(1- P(Z<0.5))
=P(Z<1.5)+P(Z<0.5)—-1
=0.9332 +0.6915— 1 = 0.6247

18

P(-2.25<Z<0)=P(Z<0)- P(Z< -2.25)
=P(Z <0) - (1-P(Z < 2.25))
=P(Z<0)+P(Z<225 -1
=0.5+0.9878— 1 = 0.4878

19

P(Z <2)=0.7642
0.5 G S 98 g 7 Andd jluy a8 Y dalual) Jias (0. 7642) (Aaral) Jaia
daga z oM

=5 g:—A), 72

20

P(Z>2)=0.372
(0.5 (3 JB 9 g 7 Aaddl) Caan 285 L Aalical) Jias (0.372) daralt St

iagw z 0

— P(Z<2z)=1-0.372=0.628 = z = 0.32
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21

P(Z > z) = 0.8531
0.5 38 1S o2 g 7 Aaidd Gaa Al A Aalisal Jias (0. 853 1) el Jaia
b z 10
= 0.8531=P(Z>-2)=P(Z <z)=2z=1.05
—1.05 » P(Z > z) = 0.853 1Jwia¥) gad Y 7 a5

‘ : 2+3 ,
22 P(X<2):P(z< : ):P(Z<1):0.8413
4.5+ 3 V ,
e P(X>4.5):P(z> - ):P(Z>1.5):1—P(Z<1.5)
—1-0.9332 = 0.0668
\ —5+3 —3438 |
P(—5<X<—3):P( —< I — ):P(—0.4<Z<0)

24

=P(Z<0)-P(Z<—-0.4)
=P(Z<0)-(1-P(Z<0.4))
=P(Z<0)+PZ<0.4)-1
=0.5+0.6554—1=0.1554

25

PX<x)=099=>P(Z<z)=10.99
0.5 (1S 9 9z Aadl jlug Al 0 Aalusll fias (0. 99) (Jaralt Jaiat

dngaz 0

= 2.32
x—30

=232 —sp—=5E3.2
10 =5
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26

PX>x)=P(Z>2z)=0.1949
0.5 G S b g 7 Aaddd Gaas A A dabisad) Jias (0. 1949) lanall Jaiad
daga z 104
—s P(Z < Z) =1—0.1949 = 0.8051

— z=10.86
x—30
10

—4 =0.86 =>x =38.6

27

P(X <x)=0.35=P(Z<z)=0.35
0.5 (o B g g7 Aall Jlug a8 A dalisall Jiay (0. 35) analt Jaia)
Al z 0
= PZ<-2)=PZ>2z)=1-P(Z<z)=0.35
— P(Z <z)=0.65=2z=10.38
—0.38.» P(Z < z) = 0.35 Jliay| Gias Al 7 4.8 (o))

x—30

T —0.38= x =26.2

=3

28

PX>x)=0.05=P(Z>2z)=0.05
0.5 & S b 9 7 Al Cpaan aB5 AN dabial) Jias (0. 05) Joralt Jlaia

diag z:0

= PZ<2)=1-0.05=0.95—=>2z=1.64
x-—30

= 1.64 = x = 46.
10 1.64 X =46.4

—5

29

175 — 185

P(X>175):P(Z> -

): P(Z>—-2.5) = P(Z <2.5)

=0.9938
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30

180 — 185 190 — 185
P(180 < X < 190) = P(T<Z<T)

=P(~1.25 < Z < 1.25)
= P(Z < 1.25)— P(Z < —1.25) = P(Z < 1.25) — (1 — P(Z < 1.25))
=2P(Z < 1.25) -1 = 2(0.8944) — 1 = 0.7888

31

195 - 185 : : : !
—):P(Z>2.5): 1 —P(Z<2:5])

P(X >195) =P (z >
=1-0.9938 = 0.0062
(G N g 195 em (o aglh gl 1335 cpdl e e 1S 1Y
N =2000 % 0.0062 = 12.4 ~ 12

32

P(‘X>9):P(z> ):P(‘z>1.5):1—P(‘Z<1.5)

=1-0.9332 = 0.0668

224 — 232
2 P(X < 224) = P(Z<—5—> =P(Z<-1.6)=1-P(Z<1.6)
=1-0.9452 = 0.0548
. 232 — 232
P(232 < X <.x) :P(T<Z<z) =P0<Z<2)

34

= PZ<2z)-P(Z<0)=0.2
= P(Z<2z)—-0.5=0.2
= P(Z<2Z)=0.7
0.5 Oo S) g2 gz Aaidl g a8 S Aabisall Sias (0. 7) Aarall Jaia)
daga 7104

AT—=232
=092:10.52 :>T:0.52:>x:234.6g
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35

47 — p
1.3

P(Z > 7) :0.11:Q3S=éc%£:zgiub)ﬁ
0.5 (o B 929 Z Anill (s a8 Y dabisalt iy (0. 11) haralt Sl
dngs z:0Y

P(X>47):0.11:>P(Z> ):0.11

= PE < Z) =1=P(F>zy=1—-0.11=0.89

47 —
=5 F—=1. 22—

= 1.22 = 4 =45.41

45.41 cm b Sl Huadl JigbY Gl lawglt Jat]

36

48 — 43 5
—):P(z>(_:r):0'2

. 5 y

P(Z>Z):0-2:L‘.J}S:‘5‘;:ZQIU.'4)3_\

(0.5 (3o S8 g8 5 Z Aald Cpas Al U Anlisal Jiag (0, 2) Aaall Jaa¥
dags z:0

P(x>48):0.2:>P(Z>

—SP(Z<z)=1-P(Z>2)=1-0.2=0.8

5 5
—=z=084=>—=084=>0=——=5.9
z=0.8 = 4 =0 0.84 5.95
37 L e ok L
= = = —_ =W T
& a i a i - 3
10—pu
= =oc=10—-pu (1)
g
4 —
Sl 0’ =3 ~20=4—p§ (2)
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100 - 90

P(X>100):P(Z> - ):P(z>2):1—P(z<2)

=1-0.9772 = 0.0228
Tl N sa sl do s G dai Al o L) Je oS Y
N = 1000(0.0228) = 22.8 ~ 23

40

55 — 60 ,
—) = P(Z < -1.25)

P(X < 55) = P(ZS
= P(Z > 1.25)
=1-P(Z <1.25)
— 1 —0.8944 = 0.1056
T8 N sa 5000 O (s paad sia gl e s 1Y
N = 5000(0.1056) = 528

41

s i) 30N ) gt + 20 9 p1 — 20 G UL (e 959 Al
o L83 3 8 8N uadg 7 (A 5.8 (e 888 ey 1h g
g =+0.00 = 0.3 & ealigo = 0.09 < el g b Gue 45K o1 il
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42

15 —u

P(X<15):P(Z< ):0.1469

P(z<z):0.1469ogsgéc1f7‘“:zo‘iua)§s
0.5 (54 8 oa g7 Aadh jluw a8 3 dabisald ias (0. 1469) dorall Jaia)
Sl z o
= P(Z<-2z)=P(Z>2)
0.1469 =1-P(Z<2z)
P(Z<z)=1-0.1469 = 0.8531 = z = 1.05
—1.05 o hral) Jua¥) giad i 7z Aad oY

15— u
E)

= A5 52 005 — 1. 0@ il uiiadiaal ... .. (13

35—pu

P(‘X>35’):P(z> ):0.025

P(Z>z):0.025¢usgé‘3%”:zgiub)ﬁ

0.5 G JB g 9z Aaddl (s ASS A Aalical) Jias (0. 025) Jaralt Jlaia
A z:08
—P(Z<2z)=1-P(Z>2)=1-0.025=0.975

35 —
=3z==1.96 = H

=96 — 35 p=E96r . 0 (2]

(2)=(1): 20=3.0l0=0~6.64 , p=~22
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P(X>90)—P(Z>90_”)— LO0U Sl
B T 100000
P(Z>z):0.1g35,,éc9°:‘:zg’$ub)ﬁ

0.5 (s ) 98 9 7 Al Cpaan A A dabisal) Jias (0. 1) Jerall Sy

A z 10
S PZ<Z)=1-PZ>2)=1-0.1=0.9
90 — u
—=z=1.28= —1.28 =90 — = 1.280 ... re ive e e v (1)
P(X>95)—P(z>95_”)—— o L —
B a / 100000

P(Z>Z’):0-05¢:.5S=é‘%:zo‘*ub)ﬁ

0.5 (8 JB g2 g 7 Aafhll (haa Al A0 Aalisall Jias (0. 05) (Jaralt Jlcia

Ansa z 104
= P(Z < 2) =1 —P({Z >Z)
=1-0.05=0.95
o 64 5By gy —H=T1.640 i (2)

(2)-(1): 5=0.360 >0 ~13.89 , p~72.22
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13 =

P(X>13):P(Z> ):0.05

P(Z>2)= 0.05@3;.:&"3;“ =z o pad
0.5 (s 8 g4 gz Aafil Caas a83 LAY dalisall Sy (0. 05) Joealt Jlia
Anga z 10

—SP(Z<z)=1-P(Z>2)=1-0.05=0.95

13— .
= 2="1.64= =1.64=>13 - pu=1.640........cc. cee...... (1)
10 — u
P(X<10):P<Z< ):0.12
P(z<z)=0.12mcﬂ7‘“=za‘tuﬁ)ﬁ
0.5 (B ga g 7z Al jlug aSS 30 Aabislf Jias (0. 12) (dorall Jcia®)
Al z i

= PZ<-2)=1-P(Z < 2)
0.12=1-P(Z< 2)
— P(Z<2)=0.88—>2z-=1.17
z=-1.17 A P(Z < 2) = 0.12 Jarad Jiad 8a5 A 7 4e )

10 — i
—

= A F= e =1 e o (2

(1)—(2): 3=2.8l6=>0~1.07 , u~11.25
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P(79—a< X <79+ b) = 0.6463 (dana)
= P(X<79+b)—-P(X<79—a)=0.6463 ................(1)
P(X>79+b)=2P(X<79-d) 1O aledg
= 1-PX<79+b)=2P(X<79-a)
B P <79+ D)+ 2P <79 — ) = Lo vt oo ssvossiee v o iin e(2)
(2) — (1) = 3P(X <79 —a) = 0.3537
= P(X<79-a)=10.1179
P(X<79—a)=0.1179 :gstas Atllay Ashial dalus (Y
PX<79—a) =0.1179:¢ Gdud gl 3 Udag
0.1179 + 0.6463 = 0.7642 ¢ ui(79 + b) 4l Jlow N dalusalf ol elihg
:>P(Z< 79”’_79) = 0.7642
12
46

b
= P|Z<—)=0.7642
P( 12) A

P(Z < 7) = 0.7642 e8d o L= 7 o ga s

15y

b
=>Z:0.72=>E:0.72=>b=8.64
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Aadlead) o off dalgs JLd

c

b

P(X = 4) = 0.3(0.7)3 ~ 0.103

P(3<X<5)=P(X=4)+P(X=5)=0.3(0.7)2+0.3(0.7)* ~0.175

PX>4)=1-P(X<4)
=1 - (PX=1D+PX=2)+PX=3)+P(X =4))
=1-(0.3(0.7)°+ 0.3(0.7)* + 0.3(0.7)%2 + 0.3(0. 7))
~1—(0.3+0.21+0.147 + 0.1029) = 0.2401
PX>x)=(1—-p)° Baeldaws gl

PX>4)=(1-0.3)*=(0.7)* = 0.2401
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10

PB<X<7)=PX=B)+PX=6)+PX=17)
=0.3(0.7)* + 0.3(0.7)% + 0.3(0.7)°
=0.3(0.7)*(1 + 0.7 + 0.49) =~ 0.158

11

B2y — (130) (0.4)3(0.6)7 ~ 0.215

12

PX>2)=1-PX=2)=1-(PX=0)+ P(X=1) + P(X = 2))
-1 - ((100) (0.4)°(0.6)1° + (110) (0.4)1(0.6)° + (120) (0.4)%(0. 6)8)

~1—(0.0060 + 0.0403 + 0.1209) ~ 0.833

13

P(7<X<9=PX=7)+PX=8)
0, . 10y
= ( g ) (0.4)7(0.6) + ( 5 ) (0.4)%(0.6)%

~ 0.0425+ 0.0106 =~ 0.053

14

PX<9) =1-PX=10)=1- Gg) (0.4)1°0. 6)°

=1 - (0.4)1° ~ 0.999895

15

3

P(‘X>8.5):P(z>8 ):P('Z>1.5):1—P('z<1.5)

=1-0.9332 = 0.0668

16

—-2-14 7—4
<Z<

P(—2<X<7):P( ):P(—2<Z<1)
=P(Z<1)-P(Z<-2)=P(Z<1)-(1-P(Z < 2))

=PZ<1D+PZ<2)—-1=0.8413 +0.9772 -1 =0.8185

17

3

1
P(X<10):P(Z< ):P(Z<2):0.9772

18

5.5—4<Z<8.5—4
3 3

=P(Z<1.5)—P(Z<0.5)=0.9332—-0.6915 = 0.2417

P(5.5<X<8.5'):P( ):P('0.5<Z<1.5)
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19

p(x<1):p(z< ):p(z<—1):1—p(z<1)

=1-0.8413 = 0.1587

20

3

P(X > —3) = P(Z> ): P(Z > —2.33) = P(Z < 2.33) = 0.9901

21

Al maliaal Gad AB1 maduaali Jie X (S
— X~B(100,0.17)
E(X) = np = 100(0.17) = 17

Al Y sy s J o ABabas Sia s et Al CBAY e X oS!
= X~Geo(0.2)

22 1 1 5
E(X)=—=——=
0 p 0.2
Aalual cly il ey il J§ ABabas J8 Bla 4 Als a8 g o3}
P(Z>7)=0.1
23 dmea z:08 0.5 Ga S g g 7 Aaidd (e Al Y dabisal) Jias (0. 1) Jamalt S

—P(Z<z)=1-0.1=0.9=z=1.28

24

P(Z <z)=0.9671
Amsa 210N 0.5 Ga xS 85z AaY Jluy a8 Al daluiad Bas (0. 9671) (daralt Jiat
=z =1.84

25

P(-z < Z < z) = 0.9464
= P(Z <z) - P(Z < —z) = 0.9464
= P(Z<z)—(1-P(Z<2z))=0.9464
= 2P(Z <2z)—1=0.9464
= P(Z <z) =0.9732
0.5 & Sh 985 7 Lahh Ly a5 3 Aabisad Jias (0. 9732) (aralh Juaia¥
Anga z 03
=z =1.93
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P(Z >1z)=10.9222
0.5 o 1S oh gz Aadh Gaas a3 dalisad Sins (0. 9222) darall S
Al z oM
= P(Z>-2z)=P(Z < 2zZ)
0.9222 = P(Z<z2)=>z=1.42
Zz=-1.42 A P(Z >2z) = 0.9222 JuiaM 35 3 7 dad 0

27

181 - 171

P(‘X>181):P(z> - ):p(‘z>1):1—P(Z< 1)

=1-0.8413 = 0.1587

151 - 171

P(X < 171-2(10)) = PIX < 151) = P(Z < ———) = P(Z < -2)

=1-P(Z<2)=1-0.9772 =0.0228

28 K of
. H—20—pu
PX<pu-20) :P(Z<_o—)
=P(Z<-2)=1-0.9772=0.0228
; 181 - 171
P(X>171+10)=P(X > 181) = P(Z>T)
1 =P(Z>1)=1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587
i3 gl

+o—-p |
P(X>;¢+o):P(z>5—a——‘):P(z> 1) = 0.1587
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P X—p|l<oa)=P(—o<X—pu<a)=P(p—oc<X<u+oa)

Jo—""4F— {+0— i
:P(%SZS%):P(—lsZSD

=PZ<1-PZ=<-1)=PZ<1)-(1-P(Z<1))
=2P(Z<1)—-1=2(0.8413) — 1 = 0.6826
bl a) g Jgda foa W A el Sao18l Aasuds 30 (M 27 (e ALt (a8 dda gate
@ Jrad

31

1578
BEX =18) = Toooo

1
:>P(Z> ):0.1578:;~P<Z>;)=0.1578
P(Z > 7) = 0.1578 0586 « = = 20l pasi
Amse z 108 0.5 Ga J81 shg 7z Aailll e a8 AN Aalusall Bas (0. 1578) (obaall Jlaiay)
—=P(Z<z)=1-0.1578 = 0.8422

= =11 =pw=1

32

X~B(n,p)

ko ARG L TSR L e RN | I—— L -
Yar(X)i—=1.878 il =)= 1.878 0 e a2 )
@;1—;3: 1'875:0.75:~,~p:0.25 , 11:2'—5:10
(1) 2.5 0.25

= PX>8)=PX=8)+PX =9)+P(X =10)
= (180) (0.25)°(0.75)% + (190) (0.25)°(0.75)* + Gg) (0.25)1°(0.75)°

~ 0.00038624 + 0.00002861 + 0. 00000095 =~ 0.0004158

33

Dglinalt dadalt (p x (S9N Oledle (e Juy (M 3 gdadl pitialt X (S
PX>x)=010=>PX<x)=090=P(Z<2z)=10.90
drga z OB 0.5 oo ST 2ol e ALl O Ly

5
S r=1.28= =1.28 > x — 85:.24

86 (p Wladlalt 0 10% (Aeh (pod Liinal Aadle U531 ¢ (53
0.9 o U5 85 s e Ambualt 5N e 1) Aadlalt 203
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34

P(X > 93) @3kl N Ol <N 9o AST gf dadle 93 it 0giSan oppddh creddialt ke S
DS ceddiad wau“gﬁgﬁm

93-175

P(X > 93) = P(Z> = >:P('Z> 2:25) =i1=P(Z < 2.25)

=1-0.9878 = 0.0122
N =5000x0.0122 = 61

35

70 — 75 85— 70

— < Z <—)
8

— P(-0.63 < Z < 1.88)

— P(Z < 1.88) — P(Z < —0.63)

= P(Z<1.88) — (1 - P(Z < 0.63)
= P(Z<1.88)+ P(Z<0.63)—1
= 0.9699 + 0.7357 — 1 = 0.7056

P(70 < X < 85) = p(
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